

左亭同志先进事迹报告会举行 徐守盛会见左亭同志家属及报告团成员

让“火车头”精神在三湘大地延伸

“左亭的生命“列车”已经停止了跑动，但“火车头”精神却一直前行，彰显出宝贵价值。4月14日下午，左亭同志先进事迹报告会在长沙举行。报告会前，省委书记、省人大常委会主任徐守盛会见了左亭同志家属及报告团成员一行。

省领导郭开朗、许又声、张文雄参加会见或出席报告会。报告会上宣读了《中共湖南省委、湖南省人民政府关于开展向左亭同志学习活动的决定》。

■记者 唐婷 田甜 唐爱平 陈昂

彰显“火车头”精神

正是我们湖南人“吃得苦、霸得蛮、扎硬寨、打硬仗”的精神特质

会见中，徐守盛深情回忆起与左亭在工作中接触的往事，向左亭同志表示崇高敬意和深切缅怀。他说，左亭同志是在党的长期培养下成长起来的一名优秀领导干部，是践行党的根本宗旨和“三严三实”要求的时代楷模。他对党无限忠诚，对事业无比执着，对自己严格要求，对同志热情如火。他的先进事迹，生动诠释了一名优秀

党员干部的政治品格、公仆情怀和高尚情操。左亭同志身上彰显的“火车头”精神，正是我们湖南人“吃得苦、霸得蛮、扎硬寨、打硬仗”的精神特质，相信这种“火车头”精神，将在三湘大地一路延伸。

徐守盛强调，全省广大党员干部要自觉向左亭同志学习，学习他创先争优、跑在前头的工作激情，学习他勇往直前、负重前行的钢铁意志，学习他崇尚严实、严守规矩的品行操守，以左亭同志为标杆，在全面建成小康社会征程中勇于担当、干在实处、走在前列。

以身边事教育身边人

与开展“两学一做”学习教育结合起来

徐守盛希望全体宣讲团成员用真挚的情感、生动的故事、鲜活的语言，切实把左亭同志的先进事迹和宝贵品格总结好、宣传好、阐释好，进一步在全社会弘扬主旋律、凝聚正能量。他强调，要把

信仰之美、实干之力、道德之光

“船的力量在帆上，人的力量在心上。”

报告团成员有左亭同志的亲人、同事、生前好友，也有在他去世后报道他的事迹的记者。每个人讲述的角度各不相同，相同的却是无尽的追思与惋惜。他们用一幕幕平实的场景，还原了左亭同志不平凡的奉献，全面解读了左亭精神的深刻内涵，感动了在场的每一个人。报告会现场，许多人眼眶都湿润了，雷鸣般的掌声不断响起。

“船的力量在帆上，人的力量在心上。”张文雄说，先进典型，常学常新。左亭的“先进”之处，是对

学习左亭同志先进事迹与践行社会主义核心价值观观结合起来，与开展“两学一做”学习教育结合起来，用身边人说身边事儿，以身边事教育身边人，为建设富饶美丽幸福新湖南凝聚强大正能量。

徐守盛关切地嘱咐左亭同志的家属多多保重，并要求相关部门为他们解决好生活上的后顾之忧。

当今中国时代精神的生动折射；左亭的“典型”意义，在于集中体现了共产党人“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”的崇高品质。先进典型是看得见的“哲理”，是有形的正能量，是鲜活的价值观。要以左亭同志为镜，答好人生选择题，传递“火车头”精神。学习左亭，就是要忠诚作为立身之本，把奉献作为从政之道，把担当作为为官之要，把干净作为修身之本。张文雄希望各级宣传部门和媒体进一步挖掘“左亭式”好干部，进一步讲好“身边好人”“凡人善举”“草根英雄”的故事，使先进典型的精神人格化、具体化、形象化，让信仰之美、实干之力、道德之光普照三湘大地。

事迹连线

“真正的时代先锋、我们的学习楷模”

左亭生前是省发展和改革委员会党组成员、副主任、省重点建设项目办公室主任。1986年从北方交通大学毕业后，他与铁路打了30年的交道，像一列不知疲倦的“火车头”奔驰在创优争先的轨道上，他人生的每一站，无不闪耀着光辉的业绩，体现为民的情怀。2015年11月17日，左亭同志积劳成疾，突发脑溢血，不幸去世，年仅51岁。

省委追授左亭同志“湖南省优秀共产党员”荣誉称号。省委书记、省人大常委会主任徐守盛称赞他为“真正的时代先锋、我们的学习楷模”，并在光明日报发表署名文章号召干部群众学习弘扬他的“火车头精神”。省委副书记、省长杜家毫也对左亭同志先进事迹作出批示。



湖南日报报业集团主办
华声在线:www.voc.com.cn
邮发代号:41-118
本报地址:
长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编:410008

封面编辑 / 丁兴威
封面美编 / 刘铮铮
封面图编 / 覃翔
封面校对 / 黄蓉



微议

“20个页码的判决书，发现明显的内容错误共为12处，让人难以理解。”

“共管账户”写成“公关账户”，“土地面积”写成“提到面积”……海口市秀英区人民法院日前作出的一份民事判决书，让当事人不服。

清泉：文字有这么多错误，判决结果能做到公正吗？

木子山：语文是体育老师教的吧！

越待越呆：都是拼音惹的祸，用五笔就好了。

压平：明显是工作态度和责任心出了问题，什么输入法都是借口！

视点

对宣扬色情暴力要“零容忍”

文化部14日公布，斗鱼、虎牙直播、YY、熊猫TV、战旗TV、龙珠直播、六间房、9158等网络直播平台因涉嫌提供含宣扬淫秽、暴力、教唆犯罪等内容的互联网文化产品，被列入查处名单。文化部已部署相关执法机构查处涉案企业，并及时公布处罚结果。(4月14日 中青在线)

据统计，近两年来，网络直播迅速发展成为一种新的互联网文化业态，市场规模增速很快，用户数量已经达到2亿。但存在的问题触目惊心，以“直播造人”为代表的淫秽色情事件频发，违背社会

公德甚至涉赌、涉毒问题屡有发生，甚至一些企业以此手段，为融资、上市制造噱头，网络扫黄面临着新的挑战。在这严峻的背景下，北京网络文化协会发起了议定自律公约的活动，文化部也及时部署“亮剑”行动。

互联网作为现代文明的最新成果，出现如此病态的变异，确实引人思考。在这些所谓的直播平台，人的道德底线、企业合法有序经营的底线，已经荡然无存。如果社会继续容忍这类丑恶现象的存在，那么，社会亦将失去起码的文明底线。有网友指

出，玩游戏不是只有我们国家玩，人家美国、韩国、日本等照样玩，而且还能够玩出一整条产业链。为什么我们国家一提到玩游戏，就往往涉嫌“不务正业”？再说视频、在线视频等，为什么别人的都可以搞成世界性平台，而咱们的就各种乱七八糟……低俗、涉黄涉暴？网友的话值得深思，这至少涉及到法律法规滞后及行业缺乏基本自律等问题。

目前我国对互联网管理的部门法是《互联网文化管理暂行规定》，是文化部2011年3月18日发布同年4月1日起施行的。虽然增加了

对网游企业注册资金不低于1000万元等规定，并对部分违规情况加大处罚力度，但惩处仍然不够力度，最高罚金才3万元。因为违法的成本不高，很多互联网企业不惜铤而走险。在暴利的驱使下，互联网企业本应高度自觉遵守的法治精神、契约精神、开放精神，被扔到了太平洋。是故，依法整治，加强行业自律，制订更严格的运作规则，势在必行。诚如北京市文化执法总队副总队长刘铁京所言，规范管理关乎社会公众的切身利益，也关乎每个网络表演(直播)企业的长远发展。

■本报评论员 吴晓华

来论

救护车“打表计费”协调医患双方利益

5月1日起，北京市救护车将统一收费标准，计价方式由“车辆往返全程计价”改为“按里程计价”，所有救护车要求打表计费。这意味着，过去救护车的“返程费”、“空驶费”将被取消。(4月14日《北京青年报》)

作为一种急救资源，救护车承载着“时间就是生命”。然而，救护车收费缺乏统一标准，各地“自说自话”，导致漫天要价的案例层出不穷。救护车上演“变形记”，既和规则缺失有关，也和救护车的特殊性密不可分。在急救资源稀缺、市场竞争不充分的格局下，救护车便

有了“狮子大开口”的底气和勇气。“不管你怎么看，反正我就这样”的傲慢与偏执，说到底患医患双方权利失衡的产物。

一个好的公共政策，必须寻求不同利益群体最大的“价值公约数”。救护车收费过高，患者和家属利益受损；救护车收费过低，医院方面利益受损。过于偏向任何一方，都会导致急救车陷入运行困境。“救护车按里程计价”的收费标准明显高于出租车的收费标准，显然是考虑到救护车的运营成本。在此基础上，给救护车收费戴上“紧箍咒”，显然有助于为患

者方“减负”。

在公众权利意识不断增强的今天，救护车收费显然不能在批评质疑中自弹自唱。尽管区域发展不平衡、存在着地方差距，各地却可以像北京一样，给救护车制定统一的收费标准。毕竟，救护车具有一定的公益属性，并不具备完全市场化的特征；如果任其“野蛮生长”，不可避免会让老百姓“用不起”。但愿“救护车按里程计价”犹如一条鲶鱼，去搅动救护车收费市场的“一潭死水”，让更多地方的老百姓，更加便利地使用救护车。 ■杨朝清

及时语

“这次中央政府对化解产能的重视程度是前所未有的，肯定会有效果。”

——对于今年国家在钢铁煤炭行业政策加码去产能的效果，中国钢铁工业协会副会长王利群表示有信心。

“一季度内地企业营收和盈利预期与上季度相比均有所增长，企业的投资预期也进一步上涨，有较为明显的扩张意愿。”

——知名国际会计机构——致同会计师事务所最新发布的《国际商业调查报告》结果显示。